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8nmiguithoukpp 21}1}11311[]1;1;1
1 |@npéwnhwlwl Ejuuninbbp ugn pynid hwg. npud 3,210,181
hwupuyhtt EiEjunpntwhtt hwnnppuljgnipjut gut
1) MD&] ;anlhghl?hg Ipt hunnpruhgntpjut gutigh hwq. npud 1,874,521
w. |Awjliwiht Swnwnipniiitphg hwgq. npud 162,465
p. |hunbpubun hwuwibjhnipjut Swpwnipmniutphg hwgq. nppud 1,682,237
g. |wy] Swouynipniiiibnhg hwgq. npud 29,820
nujuyulgdut b juuyninhuk wpdwlunipjud
2) ﬁpubll?fmlr?ph?r?L ?Sumulljlm?aﬁm%liihpig Hhupdulinntpydy hwq npud 648,476
3) pwdwinpnujht uwppwynpnidutinh b wpubuntwputph huq. npud 22,382
Jwdwnphg
4) |[wy gnpduntwjut Ejudnuntbin hwgq. npud 666,802
2 | s gnpSwnbwlwl Ejwdninbbpl(Swjuukn) hwiq. nppud 360,269
3 | Guwwyhwnwy Swhiukp (CAPEX)* hwiq. nppud (2,039,081)
4 | @npéwniwlwh Swhiukp (OPEX), wyn pynid * hwiq. nppud (1,870,721)
1) [thnpujuyulgdwt b juwyninhubph Jupduljudut swhukp* | hwq. npud (784,166)
2) [anJwugnuwjht b dwpphphuqujht dwhubkp* hwg. npud (107,003)
3) [nhtpwiht dheunpnuddwpubin* hwg. npud (31,065)
4) lwohwunwywpd b hwunnignidubp* hwg. npud (501,401)
5) [wp gnpduntiwljwut Swhubp* hwg. npud (447,086)
Qnpdwniwlpub pwhnypn, Uhish hhbwmlmi Uhonghkph I ns
5 |mpwlwh whnpjikph winpnpqughuyh huoyjuplnidp hwgq. npud 1,339,460
(OIBDA)*
Shdimlul uhonghlph winpinpquighw b ns ympwljub
6 N i —— hwgq. npud (824,342)
7 | Cwhnyp huplhnidhg winuio hwig. nppud
8 |Cwhnyp huplnidhg hkuin hwig. nppud
Zwlpuyhl HEyupniughd hwnnpyulgniprul gul,
9 i d‘]zluizg; ng]?]l 5 w isz{](] noppuggnipjul guligh pudwlnpn 74,733
1) |duylughli Swinuygnipniblphg oquinn pudwimpnbbp pwdwinpn 32,863
2) plnbkphln huuwhbpnippul Swnuynipiniiikphg ogui/ng pradwrtinpn 67,481
pudwinpnikp
Zwbpuyhl HEjupnbughlh hwngnppulgniprul guigh
10 |Swruynipiniabkph Judunphg Ukl pudwbnpphl phlang npud 8,454
Uhohli wnluwljw i hwuniyjp
1) |dugbiughli Suunugnipiniiilbphg oqunynn pudwbinpnlibn npud 1,671
2) hlnkpbln hunwbbpnippul Swnugnipinibikphg oqui/ng npund 8375
pudwinpnikp
1 Zwhpuyhl Ejupnaughs hwnnpyulgnippul guigh JEj
pwdwinpnhl phljann dhohl wiluwljul wnpudhly
1) |dugbiughli Suunugnipiniiilbphg oqunyng pudwbinpnlibn poyk 151
2) plnkphln hunnubbypnippul Swnugnipinibikphg oqui/ng Up 50.710

pudwinpnikp

Unniuwlh 1-6-pnp b 9-11-pny Ynbph nbnkjunynipiniup hpwywpulynod o jmpupwignip knwdujuljh hudwp® dhigh wdju) kpwdujuljhs hwenpnnn

tppnpny wdugw 30-p:

Unniuwlh 7-pn b 8-pry Yhinbkph wknbjunynipiniip hpuwyuwpuljdnud B jnipupwitynip wupgu hudwp® dhigh ndyu) nmupdub hwenpnnn wnupdw wyphh

30-p:

Unyb wnniuwlnid «pudwtinpny hwuljugnipniip vwhdwignid £ npybu hwipwyht BEjunpntwiht hwnnppuygnipjui gutgh (hghighw niitignn wudwg

htwn swpuynipniutph dwnnigdwt yuydwiwghp Jupws wd:

Pninp gnudwpubipp tpynud ki wnwig wybjugqusd wpdtph hwplh:

*unijt ipnuiny hnnjusubph Swhiubkpp Eunpntwght hwnnppulgnipiui guiigh dwun] wnwbdugyws sk




